

.....

.....

.....

.....

.....

人民日报评论员

来源：《人民日报》（2022年05月06日 02版）

国家卫生健康委党组书记、主任 晓伟

来源：《求是》2022/10



2022年5月13日，国务院联防联控机制在北京召开新闻发布会，国家卫生健康委相关司局负责同志和有关专家出席，介绍分秒必争抓实抓细疫情防控有关情况，并回答媒体提问。国家卫生健康委供图



北京市东城区积极开展老年人新冠疫苗接种工作，利用专场接种、入户接种等方式，为年事已高、出行不便的老年人提供便利的疫苗接种服务。图为2022年5月10日，北京市第六医院的医护人员来到东城区北新桥街道一户老人家中，为其接种新冠疫苗。新华社记者钟昊/摄



近期，随着上海市复工复产步伐加快，封控区内的居民可按照“有人员、有区域、有活动”的管控措施，走出家门购物、办事，往日的“烟火气”已渐渐回来。图为2022年5月9日，上海市嘉定区新成路街道一名顾客（右）在扫码后等待进入便利店。新华社记者 李贺/摄

中共北京市委党校 刘汉峰

来源：《求是》2022/10

来源：《人民日报》（2022年04月29日17版）

(本报华盛 4月28日电)

钟声

来源：人民日报 2022 年 5 月 16 日 第 3 版 要

(资料编辑：刘海军)